

## Аналитический отчет по музыкальному воспитанию 2021-2022

В начале учебного года по музыкальному воспитанию были поставлены следующие задачи:

1. Знакомить с художественными образами современной, классической, народной музыки;
2. Формировать музыкальную культуру и музыкально-эстетический вкус; развивать музыкальное восприятие;
3. Формировать певческие умения, навыки, способствующие выразительному исполнению; учить петь с помощью взрослого в сопровождении фортепиано и без; развивать музыкальный слух, голос, укреплять и расширять певческий диапазон.
4. Учить детей воспринимать развитие музыкальных образов и согласовывать движения с их характером, ритмично и выразительно двигаться под музыку, играть в музыкальные игры, водить хороводы, исполнять пляски; развивать чувство ритма, развивать художественно-творческие способности.
5. Развивать у детей восприятие музыкальных произведений, овладение простейшими приёмами игры на детских музыкальных инструментах, играть в ансамбле, соблюдая общую динамику.

Для реализации поставленных задач были запланированы и проведены следующие мероприятия.

Начался год с развлечения, посвященного Дню Знаний «Вот и стали мы на год взрослее», затем был замечательный концерт, которым мы поздравили всех наших педагогов с Днем дошкольного работника. Давайте сразу обсудим будем ли мы это мероприятие включать на следующий учебный год? И День Матери?

Далее традиционные осенние утренники, юные артисты читали стихи, показывали литературно-музыкальные и хореографические композиции, музыкальные зарисовки в игре на детских музыкальных инструментах, отгадывали загадки, играли и в завершении все вместе дружно танцевали! Получился яркий, красивый праздник! На следующий год планируем такое же мероприятие.

В декабре проводились новогодние утренники. Хочется отметить воспитателей групп. С их помощью были привлечены родители в качестве артистов на осенний утренник, на новогодний и на масленицу.

В конце января прошла встреча музыкально-литературной гостиной, посвященная снятию Блокады «Никто не забыт и ничто не забыто». В ней принимали участие воспитанники и воспитатели групп.

Я реализую вариативную часть «Веселый оркестр». Использую игру в оркестре во всех мероприятиях начиная со средней группы.

В феврале мы поздравили наших пап с днем защитника отечества . Провели отличный концерт с воспитанниками всех групп.

Март начался с традиционного народного праздника «Прощай масленица». Проходил он на улице, весело и задорно. Так же утренники, посвященные 8 Марта.

В мае было проведено музыкально-тематическое мероприятие «Великий День Победы». Завершился учебный год превосходным выпускным вечером в морской тематике.

Принимала участие в реализации годовых задач детского сада: развитие допслуг , по работе с родителями открытые комплексные мероприятия совместно с воспитателями группы